CONTOH 6-14 Harus berapakah tinggi permukaan A dari air dalam tang
bar E6-14 agar debitnya tetap 0,01 m:’/s melalui celah bentuk-cincin kom

buat dari baja, yang panjangnya 30 m? Abaikan efek lubang-masuk d
p =1000 kg/m? danv = 1,02 x 10°% m? /s untuk air.

ON pada Gy,
ersial yang
an pakailah nily

penyelesaian Kita hitung kecepatan rerata dan garis tengah hidrauliknya

/e 0,01 m¥/s
~ A T [(0,05 m)T = (0,03 m)’]

D, =2(a~b)=2(0,05—-003)m =004 m

= 1,99 m/s

Terapkan persamaan tenaga aliran-tunak antara (1) dan (2)
By} 4 gz, = (53 + Vi + 932) + gh,
p p
Tetapip; =p3 =p,, V; =0, dan V, = V di dalam pipa. Karena itu kita dapatkan

by LV
£ D..2g 29

1 . celah b
Jones 10 berkomentar bahwa data barunya yang tak diterbitkan mengenai aliran dalam
tuk-cincin juga sesuai dengan gagasan garis tengah efektif untuk aliran berlapis.
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b/a = 3/5 = 0,6. Maka bilangan Reynolds
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